

19 МАЯ 1977

07

г. Термез

Газета №

Театр

Гастроли душанбинцев

Вчера в Термезе начались гастроли Таджикского государственного ордена Ленина театра оперы и балета имени С. Айни: в гарнизонном Доме офицеров поклонники искусства увидели оперу Джузеппе Верди «Риголетто».

Столичные артисты из соседней республики оставили самые приятные впечатления в 1968 году, когда их мастерство по достоинству оценили наши земляки, увидевшие знаменитую балерину Малику Сабирову и ее коллег по призванию. И вот после перерыва мы вновь встречаемся с представителями театрального мира.

В течение восьми дней будут гостями термезчан артисты из Душанбе. Всего в представлениях принимают участие 105 человек. Особо представлять их нет необходимости, поскольку талантливый коллектив завоевал популярность не только в Таджикистане, но и на высоком уровне продемонстрировал искусство в гастрольных поездках прошлого года по маршруту Москва — Ленинград — Петрозаводск — Магнитогорск — Свердловск — Казань — Куйбышев.

В конце минувшего года концертная бригада театра совершила поездку в Японию, где тепло принимали советских артистов.

В репертуар предложенный таджикскими мастерами сцены термезчанам, включены получившие мировое признание оперетты Ю. Милютина «Поцелуй Чаниты», И. Штрауса «Цыганский барон», одноактные балеты Д. Шостаковича «Барышня и хулиган» и Гуно «Вальпургиева ночь».

Для юных зрителей подготовлен спектакль — двухактный балет «Золотая лань» по мотивам восточных сказок, либретто Ш. Киямова и Л. Серебровской.

В спектаклях заняты лучшие силы театра — народные артисты Таджикской ССР Лютфи Кабиров (Чанита), Рафаил Толмасов (Риголетто), заслуженные артисты республики Нелля Карасева, Галина Зоряна, Владимир Кормилин, Бозгуль Исарева, солист театра Геннадий Головянец и другие.

Волнующие встречи с высоким искусством продолжаются.

В. АРЧЕВСКИЙ.